

食药监总局通告

# 乐百氏饮用天然泉水等4批次食品不合格

记者从国家食品药品监督管理总局获悉,食药监总局近期组织抽检炒货食品及坚果制品、饮料、淀粉及淀粉制品、食用油、油脂及其制品、肉制品、水产制品等6类食品616批次样品,发现4批次样品不合格。不合格产品已被责令下架、召回。

根据食品安全国家标准,个别项目不合格,其产品即判定为不合格产品。根据食药监总局通告,不合格产品情况如下:

标称湖南亚林食品有限公司生产、由童年记食品旗舰店在苏宁(网站)易购销售的开心果,霉菌检出值为40CFU/g。比标准规定

高出60%。

标称乐百氏(广东)桶装水发展有限公司武汉分公司生产、由武汉市黄陂区滠口许庙罗英日杂百货店销售的乐百氏饮用天然泉水,溴酸盐检出值为0.014mg/L。比标准规定高出40%。

标称浙江佰利佰瑞食品有限公司生产、由溢丰食品专营店在飞牛网销售的经点蓝莓果汁饮料,苋菜红检出值为0.0054g/kg。标准规定为不得使用。

由英山特产专营店在苏宁(网站)销售的大别山红薯粉丝,铝的残留量(以干基计)检

出值为345.9mg/kg。比标准规定高出73%。

据了解,苋菜红是一种合成着色剂,用于改变饮料的色泽有较好的效果。《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》(GB 2760—2014)规定果、蔬汁饮料中苋菜红≤0.05g/kg。合成着色剂几乎没有营养价值,长期大量食用合成着色剂超标的产品可能对人体健康产生一定影响。《食品安全国家标准 包装饮用水》(GB 19298—2014)规定其他饮用水中溴酸盐含量≤0.01mg/L。长期饮用具有较高含量溴酸盐的饮用水,可能会对人体健康造成一定影响。/新华社

# 花两千元网店帮你追女神代追失败退款一半

随着2月14日到来,网上掀起一股以“挽回前男/女友”、“代追男/女神”为主要经营业务的风潮,单身的你只需要付款2000元,由卖家推荐的“老师”代替买家聊天,花一个月的时间或许便可以顺利拥有心仪的另一半,卖家甚至宣称其成功率可以高达9成。

记者调查体验后发现,一旦代追失败,卖家也仅以退款一半的金额了事,原先声称专业的“心理咨询师”却也是没有任何相关证明。

## 代追失败只退款一半

淘宝搜索“咨询”、“情感”等字样,针对单身人士的业务五花八门,其中以“情感分析”、“代追男/女神”为主要经营范围的店铺

销量更为不俗。想要通过淘宝平台去“脱单”的买家数也不在少数,记者查询某情感咨询店铺月销售记录发现,一个月可以完成300多笔服务。

该店铺客服告诉记者,其经营业务分别为“情感分析”和“代追男/女神”两块,“如果选择普通老师分析就是一小时20元和一天60元,选择金牌老师就是一小时60元和一天150元。”而在“代追”这一领域,则是半个月收费1111元,代追一个月收费2000元。据该客服人员介绍,卖家推荐的老师都为“心理咨询师”,但是当记者询问想要看看相关证明时却被客服人员予以回绝。

此外,对于万一“代追”失败,如何保障买家权益一事,客服人员则明确表示,情感分析不予退款,如果“代追”失败则退款一半。

## 给出微信账号替你聊天

据了解,不论是“情感分析”还是“代追男/女神”,其交易模式均为先行付款,再由卖家安排“老师”加微信私聊,而如果是“代追”业务,则是“老师”利用买家的账号与买家心仪的对方进行聊天。

“万一对方看上‘老师’怎么办?”谁也不能保证,这种假装买家与对方沟通的方式不会引发另一种信任危机,面对记者的疑问,该淘宝客服表示,在“代追”过程中“老师”会时刻做好与买家的交流工作,此外便再无其他保障。记者还从该客服人员口中得知,实际上,目前在该店铺从事情感分析,代追另一半任务的“老师”均为女性。/央视

在线旅行社携程旅游发布《2017情人节旅游消费报告》

# 情人节情侣出游两人平均花费超6000

情人节送花、吃饭已经不新鲜,换新的环境过二人世界,旅游过节越来越流行。在情人节前针对用户的随机调研显示:24%的年轻情侣选择旅游过节。由于情人节在工作日,很多人选择周末+年假过节。国内游和短线出境游成为首选。“蜜月游”已经成为旅游行业的一大主力产品。

去浪漫的地方旅游过情人节,成为中国情侣们和新婚一族流行的过节消费方式。在线旅行社携程旅游发布《2017情人节旅游消费报告》,通过对年龄相差18岁以下的两位异性网上旅游订单的分析,报告显示今年情人节旅游两人平均花费超过6000元,55%选择出境游过节,平均花费超过12000元。甚至有中国情侣在马尔代夫包岛过二人世界。

## 情人节情侣出游平均花费6028元

相比在国内摆婚宴,年轻新婚族更热衷旅行结婚。携程报告显示,“旅游婚礼”、“婚纱写真”等相关主题游产品,游客量同比增长300%以上,旅游婚礼每次平均消费达32000元。报告还发布了情人节全球婚礼主题游榜单、十大最浪漫旅行场景,助力更多单身族在情人节表白、求婚成功。

报告显示,跟团游、自由行的预订数据统计发现,情人节情侣出游平均花费6028元。预

订出境游的比例超过国内游,占55%。出境游两人平均花费12154元。60%以上的订单是男生买单。情人节90%以上情侣客人选择入住5星酒店的自由行、跟团游产品,在三亚、巴厘岛等热门目的地,明星举办婚礼的酒店同款产品人气火爆。

携程分析了网上报名情人节旅游的数据发现,异性情侣占比56%,其次是同性好友占比31%。独自出行的单身族也不甘寂寞,占比13%。

## 90.00后情侣占比最高

今年旅游过情人节的人群呈“一老一少”两个极端。数据显示,90.00后情侣占比最高,占到31%。80.70后则是旅游消费主力,一共占四成。有趣的是,“老情人”也加入罗曼蒂克的大军。今年旅游过节的情侣中,46岁以上的情侣占到29%。

根据情侣订单人数的占比,上海、成都、北京、广州、杭州、重庆、武汉、南京、深圳、沈阳是最热衷旅游过情人节的前十大城市。

## “旅游婚礼”人数增长三倍

报告显示,从主题游平台“婚纱写真”、“旅游婚礼”产品数据看,今年情人节和2月份,婚礼蜜月旅游预订人数同比增长300%以

上,60%选择的是出境游。情人节的海外旅游婚礼产品,平均花费达到32000元。

以一条网上热卖的“巴厘岛阿雅娜婚礼+6天4晚蜜月游”行程为例,使用的是吴奇隆刘诗诗大婚的酒店,情侣在这里可以享受到水上教堂婚礼,专业摄影师婚拍以及“皇家马车”作为婚车,售价在2万多元。

根据今年网上订单,报告发布了2017婚礼主题游热门榜单,大理苍山洱海、斐济丹娜努岛、希腊雅典米岛、三亚、法国巴黎入选五大婚纱写真主题游;希腊扎金索斯岛、拉斯维加斯、巴厘岛、夏威夷、马尔代夫入选五大婚礼主题游。

## 情人节目的地海岛游占40%

携程报告还发布了2017年情人节旅游目的地排行榜,国内方面,三亚、厦门、昆明、丽江、周庄、九寨沟、成都、哈尔滨、北京、西双版纳人气最高,旅游者偏爱浪漫型目的地、温暖海岛以及自然环境好的目的地。

出境方面,泰国、日本、韩国、印尼、马尔代夫、新加坡、马来西亚、越南、美国、菲律宾,排名前十名。海岛目的地成为情人节最大赢家,携程报告显示,情人节前后出境游,海岛游占到近40%。

/广州日报

## 白山供电公司

### “费控热线”解百姓疑惑

春节过后,在国网白山供电公司95598营销远程工作站的“费控热线”服务现场,每天都能听到这句甜美的声音。热线的开通,在线解决了广大客户对于费控工作方面的疑惑。/王春玲 记者 王春胜 报道

## 经开大队深入足疗按摩类场所进行消防安全检查

为切实做好辖区的消防安全保卫工作,为广大群众营造一个平安、祥和的生活环境,2月14日,经开大队监督员对辖区足疗按摩类场所进行了消防安全检查。检查中,大队监督员询问了各场所的消防安全落实情况和消防控制室值班人员持证上岗等情况。并查看了单位的疏散通道、安全出口、消防设施完好的有效情况。检查完毕,检查组对单位进一步做好消防安全工作提出要求:一是要保证疏散通道、安全出口畅通。二是要保证消防设施的正常运行。三是要加强消防安全教育培训。

## 经开大队深入辖区洗浴类场所进行消防安全检查

为进一步加大火灾隐患整治力度,为辖区创造良好的消防安全环境,2月14日,经开大队监督检查人员对辖区汗蒸洗浴类场所进行了消防安全检查。检查中,监督检查人员重点查看了各社会单位的疏散通道、安全出口、疏散指示标志、应急照明灯、灭火器是否符合规定,询问消防设施使用、维修、保养及水源情况,并对隐患整改进展进行了逐一查看。通过此次检查,预防了火灾事故的发生,为维护社会稳定、构建和谐社会创造了良好的消防安全环境。

## 大安消防约谈洗浴场所负责人督促加强消防安全管理

大安市消防大队组织召开全市汗蒸洗浴场所负责人,督促汲取浙江天台县浴足店火灾事故惨痛教训,认真履行消防安全职责,加强消防安全管理,进一步创造良好消防安全环境。严格按照要求落实整改,保证整改过的火灾隐患绝不反弹。/汤文学

## 通化市龙泉派出所成功劝投一名网逃犯

龙泉派出所细致谋划,耐心工作成功规劝涉嫌扒窃犯罪的网上逃犯丁某林投案自首。龙泉派出所在对户籍地为通化市东昌区的逃犯认真梳理后,发现因涉嫌扒窃罪,于2016年8月26日被东昌区公安分局上网追逃的丁某林一直潜逃外地。经过耐心工作,2017年2月1日,该逃犯主动要求到龙泉派出所投案自首。在分局领导的安排下,副所长陈振宇带领两名民警驱车4000余公里,于2月4日凌晨将嫌疑人丁某林解回。目前,该人已被移交光明派出所。/于小儒

## 通化市老站派出所抓获一名盗窃嫌疑人

自分局开展打击盗抢骗行动以来,老站派出所积极深入开展“打击盗抢骗”专项行动,加强防范打击力度,于近日又成功抓获一名盗窃犯罪嫌疑人。2017年1月31日,老站派出所接到朱某报案称:其名下中国建设银行卡内的存款15000元人民币,于2017年1月31日分两次被人通过微信转账盗走。经调查,犯罪嫌疑人冯某分两次,秘密窃取受害人朱某微信账号绑定的建设银行卡,现赃款已被冻结。现犯罪嫌疑人冯某已被刑事拘留,案件在进一步审理中。/于小儒